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Одборници локалног парламента усвојили су, након тросатне дискусије, Предлог одлуке о изменама и допунама одлуке о 
буџету града Врања за 2015. годину, у висини од 2.7 милијарде динара. Образлажући Предлог Одлуке, члан Градског већа 
Драган Спирић је рекао да је он израђен у складу са чланом 63 Закона о буџетском систему. “Ребаланс буџета је условљен 
изменама више аката, али најважнији разлог је измена и допуна Програма изградње и уређивања грађевинског земљишта у 
јавној својини, односно Комуналног програма”, рекао је Спирић и додао да је обезбеђен плански предуслов за реализацију 
капиталних пројеката. Уочи ове тачке, одборници су констатовали оставку одборнице Гордане Димитријевић (СПС), а нови 
одборнички мандат је припао Драгиши Николићу из Врања, такође са листе Социјалистичке партије Србије.  Одборници су 
усвојили и Предлог одлуке о преузимању оснивачких права над Домом здравља Врања и оснивању Здравствене установе Дом 
здравља “Врање”, као и Решење о именовању привремених органа Дома здравља у оснивању. За вршиоца дужности директора 
Дома здравља именован је др Ненад Младеновић, лекар специјалиста педијатар из Врања.  Између осталог, усвојени су и 
Предлог одлуке о главном урбанисти Града Врања, Предлог одлуке о имени и допуни одлуке о давању у закуп пословног 
простора у јавној својини града Врања, Предлог одлуке о измени и допуни одлуке о условима и начину обављања линијског 
превоза путника, Измена и допуна пословања ЈП “Водовод” Врање, за 2015. годину, Предлог решавања приоритетних проблема 
сеоских месних заједница у области руралног развоја и безбедности саобраћаја за период 2015 – 2020., Информација о стању 
привреде на територији Града Врања, Извештај о раду за 2014. годину Привредног друштва “Слободна зона” Врање. Након 
оставке директора РТВ Врање Зорана Величковића, Скупштина је за вршиоца дужности именовала Нинослава Смиљковића из 
Врања.  

 

 

Усвојен ребаланс за 2015. годину 
 

Почела реконструкциjа пешачке зоне 
 

 

На потезу од Робне куће до зграде 
Дирекциjа за изградњу и развоj града 
почели су радови на уређењу пешачке 
зоне у Улици Краља Стефана 
Првовенчаног, рекао је генерални 
директор JП „Водовод" Крста Jањић. 
„Реч jе о првоj фази, коjа подразумева 
уклањање бетонских плоча и 
жардињера, а након тога замену 
водоводне и канализацине мреже. 
Ангажоваћемо све расположиве 
капацитете да посао буде урађен 
квалитетно и ефикасно, тим пре што 
се ради о делу пешачке зоне, коjи jе 
изузетно фреквентан и где jе 
сконцентрисан велики броj 
предузетника, установа и банкарских 
организациjа", истиче Jањић. По 
уговору рок за завшетак jе 60 дана, а 
вредност поменутих радова износи око 
18 милиона динара. 
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Потписани уговори из културе 

 

„Приликом избора пројеката, који ће бити финансирани или 
суфинансирани из градског буџета до краја године руководили смо се 
искључиво једним критеријумом, а то је квалитет. Убеђена сам да ће 
23 пројекта, колико је Комисија одабрала, допринети да ниво 
културних дешавања буде још садржајнији и богатији", рекла је 
чланица Градског већа Нела Димитријевић обраћајући се присутнима 
на церемонији потписивања уговора са подносиоцима одобрених 
пројеката. На свечаности је говорио и градоначелник Врања Зоран 
Антић истичући да локална самоуправа већ неколико година 
расписује конкурсе из културе, али и других области, и на тај начин 
доприноси стварању партнерског односа са цивилним сектором. Он је 
изразио и наду да ће у наредној години издвајања за пројектно 
финансирање у области културе бити већа. За реализацију 23 
пројекта опредељена су два милиона динара. 

Врањанци на Специјалној олимпијади  
у Лос Анђелесу  

Чланови репрезентације Специјалне олимпијаде Србије боравили су у Лос Анђелесу (САД), где се 
на Светским играма такмичило и седморо спортиста СК “Бубамара” из Врања. Према речима 
тренера Горана Јаковчевског, они су се такмичили у две дисциплине: одбојка на песку и боћање. 
“Покровитељ летњих олимпијских игара за спортисте са менталним хендикепом је Спортска 
асоцијација “Специјална Олимпијада”, а пут у ЛА помогли су Министарство омладине и спорта и 
најбољи тенисер света Новак Ђоковић. За такмичаре из Врања Град Врање је обезбедио превоз 
до Београда, џепарац, део опреме и средстава за хигијену”, рекао је за званичан градски сајт  
Горан Јаковчевски.  
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02. јул 2015. 

„Лето за младе“ 

 Канцеларија за младе Врање организоваће низ едукативно – креативних активности намењених 
младима, током јула и августа 2015. године, у оквиру програма „Лето за младе“. Програм „Лето за 
младе“ обухвата: едукативне радионице „Активизам и волонтеризам“, креативне радионице 
рециклаже, радионице вршњачког каријерног информисања, радионице комуникације и јавног 
наступа, мала школа фотографије и пројекције филмова на отвореном. Активности се реализују у 
сарадњи са локалним установама и удружењима које се баве младима.  

03. јул 2015. 

Пријем у амбасади САД у Београду 

 
Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби приредио је пријем у дипломатском представништву у Београду поводом 4. јула, Дана 
независности Сједињених Америчких Држава. Свечаности су присуствовали највиши представници дипломатског кора, 
културног, јавног и политичког живота наше државе, а амбасадор Кирби је у свом говору посебно истакао дугугодишње 
пријатељство САД и Србије. У оквиру прославе најзначајнијег националног празника у САД, фотографије многих заслужних 
Американаца српског порекла, нашле су се на улазу у двориште резиденције. Пријему у америчкој амбасади присуствовао 
је и градоначелник Врања Зоран Антић.   
 

03. јул 2015. 

Милица Благојевић “Мис каранфила” 
 Традиционална манифестација културе „Дани каранфила“ одржана 

је у Врањској Бањи, а ове године за најлепшу девојку проглашена је 
Милица Благојевић из Врања. Манифестација је почела будилицом у 
извођењу оркестра Дејана Авдића. Отварању манифестације, поред 
мештана и туриста, присуствовало је руководство Врањске Бање и 
Врања.Одржани су етно и сајам књига у парку у центру Бање. 
Организовано је и такмичење у припремању српских јела и 
ловачких специјалитета, а посетиоци су могли да виде и дефиле 
културно-уметничких друштава. Прве вечери госте је забављала 
естрадна уметница Гоца Тржан, док је на централној бини на 
завршници певала Звезда Гранда Милан Топаловић Топалко. 

 

08. јул 2015. 

Велико признање за 
винарију “Алексић” 

 
На такмичењу у оцењивању мускатних вина “Muskats du Monde” у Француској, тамјаника “Жути 
цвет” винарије “Алексић” из Врања из бербе 2014. окитила се сребрном медаљом.  
Интернационални жири од 55 професионалних оцењивача вина током два дана оцењивао  је 
квалитете 209 мускатних вина из 22 земље широм света.  Додељене су 24 златне и 45 сребрних 
медаља, од којих је једна отишла на југ Србије, у Врање, као признање за Алексић винарију. Берба 
2014 била је пуна изазова којима је тамјаника ипак одолела и дала вино изузетне свежине, 
карактеристичне ароме и изузетног склада. Ова награда је додатни мотив за даље бављење 
аутохтоним сортама и кроз њих приказивање свих специфичности које југ Србије као јединствено 
поднебље може да пружи, саопштено је из винарије „Алексић“.     
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На иницијативу Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије, расписан је Јавни позив за избор корисника за 
доделу помоћи интерно-расељеним лицима док су у расељеништву, за куповину пет сеоских кућа са окућницама на 
територији града Врања, а позив је отворен до 27. августа 2015. године. Иницијатива подразумева и  додатну помоћ 
намењену за куповину грађевинског материјала за поправку или адаптацију предметне сеоске куће са окућницом. Помоћ, је 
бесповратна и додељује се за куповину сеоских кућа са окућницом у вредности до 950.000,00 динара, док је додатна помоћ 
намењена за грађевински материјал, за поправку или адаптацију предметне сеоске куће са окућницом у износу од 
150.000,00 динара. Породица интерно-расељених лица може да учествује сопственим средствима у куповини куће са 
окућницом у износу од 50% од појединачне цене утврђене Пројектом. Пројекат о куповини сеоских домаћинства је вредан 
5.085.000 динара, а Град Врање учествује сопственим средствима и то у износу од 10% од средстава која су предвиђена за 
реализацију активности. Додатне информације, формулари и упутства могу се добити у Одсеку  за борачко-инвалидску 
заштиту, избеглице и интерно расељена лица Градске управе у Врању.  
 

09. јул 2015. 

Подршка интерно расељеним лицима  
за куповину кућа 

 

11. јул 2015. 

Балетска представа  
и Плесни театар “Госпође" 

 
У организацији Института за уметничку игру из Београда и Града Врања, а у 
оквиру ,,Врањског културног лета", у сали Дома војске изведена је балетска 
представа. Посетиоци су били у прилици да виде делове из репертоара 
најпознатијих класичних балета и савремених продукција у кореографији 
Мациеј Кузмински и Исидоре Станишић. Наступили су полазници међународног 
семинара за уметничку игру који се одржава у Врању. Врањској публици се 
представио и плесни театар „Госпође". Настао је 2013.године на иницијативу 
идејног творца и оснивача магистра Александра Илића, који потписује и 
кореографију. Овај пројекат подржали су Министарство културе и 
информисања Републике Србије, Секретаријат за културу града Београда, 
Кавим - Јединство и Факултет за инжењерски менаџмент Врање. 
 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић и његов заменик Драгољуб Стевановић организовали су пријем за учеснике 
овогодишње “Ликовне колоније”, који као и сваке године, поред “отворених атељеа”, раде и стварају у 
просторијама Ликовне радионице Народног универзитета. Поздрављајући присутне, градоначелњик Антић је 
рекао да је Врање отворен град, у коме се негују песма и прича, али и музика и ликовна уметност.   Он је рекао 
да није лако бити уметник у Србији, напомињући да је свака Ликовна колонија у Врању, заправо, Европа у 
малом. Директор Народног универзитета Бобан Михајловић је рекао да је Колонија прерасла у препознатљив 
бренд града Врања, у оквиру које  ће уметници радити у већем и садржајнијем простору јер је у плану 
реконструкција здања Народног универзитета.  У раду 14. по реду “Ликовне колоније” учествовали су уметници 
из Куманова, Пловдива, Београда, Крагујевца, Крушевца, Новог Сада и Врања.  

 

16. јул 2015. 

Пријем за учеснике Ликовне колоније 
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16. јул 2015. 

Градоначелник Антић о трогодишњем раду 
владајуће коалиције 

 Градоначелник Врања Зоран Антић представио је на конференцији за 
новинаре резултате трогодишњег рада коалиције која управља 
локалном самоуправом. Он је рекао да је највећ успех то што је 
сачувана политичка стабилност која је основа за развој свих сегмената 
друштва. Изнео је податке о броју одржаних седница Градског већа и 
локалног парламента и најважнијим одлукама које се односе на 
унапређење стандарда грађана у локалној заједници. “Створили смо 
тим људи који се руководио интересима грађана и који се свакодневно 
суочавао са новим изазовима, показујући притом посебну умешност у 
предвиђању догађаја и превазилажењу проблема”, истакао је Антић. Он 
је говорио и о односу државе према Граду, који није на одговарајућем 
нивоу, као и о подршци међународних организација без којих Врање не 
би реализовало започете пројекте.  
 

 

17. јул 2015. 

Одржана 26. седница Одбора  
за обнову зграде Позоришта 

 
У малој сали Скупштине града одржана је 26. седница Одбора за обнову зграде Позоришта “Бора Станковић”. Чланови Одбора 
упознати су са пројектом ентеријера Позоришта, о чему је говорио  дипл. инж. архитектуре Зоран Стојевић из пројектног 
бироа “Град” из Врања. Како се чуло на презентацији, капацитет реновиране сале врањског театра биће 250 места, од чега ће 
око једне трећине бити на балкону. Осим нових архитектонских линија, нова сала имаће и детаље који су били одлика 
претходних дизајнерских решења и заштитни знак Позоришта “Бора Станковић”.  
 

23. јул 2015. 

Град издваја значајна средства  
за развој пољопривреде 

 
Комисија за доделу средстава у пољопривреди, уз сагласност Градског већа, расписала је недавно Конкурс за доделу 
подстицајних средстава у пољопривреди у 2015. години на територији Града Врања. Према речима чланице Градског већа 
Зорице Поповић, интересовање произвођача је огромно и то у свим сегментима пољопривредне производње. „Позивам 
пољопривредна газдинства да се активно укључе у конкурсни циклус и да искористе могућности, односно подстицаје Града, и 
на тај начин ојачају и прошире своја газдинства“, каже у изјави за званичан градски сајт Зорица Поповић. Она додаје да је за 
реализацију подстицајних мера на основу Конкурса издвојено око 16 милиона динара. „Међутим, у 2015. години биће 
издвојено много више средстава за развој и унапређење пољопривреде на територији Врања, јер је у буџету Града за ове 
намене планирано близу 29 милиона динара“, закључила је Зорица Поповић. Право на подстицаје, под условима и на начин 
утврђен Правилником, имају породична пољопривредна газдинства која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава, 
са активним статусом, у складу са законом којим се уређује пољопривреда. Конкурс за доделу подстицајних средстава у 2015. 
години отворен је до 31. августа.  
 

24. јул 2015. 

Броjна културна дешавања у августу 

 
 Изложбе, позоришне представе и фестивали обележиће ,,Врањско културно лето". Према речима чланице Градског већа Неле 

Димитриjевић у Галериjи Народног универзитета у августу биће организован летњи атеље врањских сликара. У Врањскоj Бањи 
од 3. до 10.августа биће одржана ликовна колониjа. „Piano summer" у организациjи Музичке школе „Стеван Мокрањац" 
планиран jе за период од 7. до 19.августа. Студенти Факултета уметности у Приштини извешће 8.августа представу „Шекспир 
хода градом". Пригодним програмом биће обележен и 12.август Међународни дан младих.Врање ће бити у знаку и „Балкан 
стрит фестивала", „Златног пужа" и Међународног фестивала фолклора. На програму jе и неколико изложби и то: слика и 
цртежа Игора Марковића, фотографиjа поводом 250 година Пашиних конака, докумената под називом „Обнова српске 
државности". Традиционална манифестациjа „Дани Врања" биће одржана у периоду од 24. до 30. августа. 
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• Петоро деце и два ментора Школе анимираног филма из Врања боравили су на 
Међународном фестивалу кратког филма под називом “In the Palace”, одржаном у  
бугарском граду Балчик на Црном мору. ШАФ је, осим филмова у званичној 
конкуренцији фестивала, имао част да представи свој дугогодишњи рад и прикаже 
филмове из старије продукције. Такође, Школа је награђена и Специјалним 
признањем за филм "Животиње би хтеле".  Представници ШАФ-а су и на 44. 
Ревији филмског и видео стваралаштва деце и младих Србије у Београду, освојили 
награде за филм ("Ми можемо све”) и режију(“12 путника”) и трећу награду у 
категорију деце до 15 година.  

 
• У организацији Дечјег савеза Града Врања, почела је традиционална „Летња 

радионица – играоница“. У радионици – играоници учествују деца од 5 до 14 
година, а активности се реализују сваког радног дана у периоду од 10 до 14 сати, у 
сали Дечјег савеза. „Летња радионица – играоница“ траје до 21. августа 2015. 
године. 

 
 
• У оквиру „Врањског културног лета" у Врању је одржана промоција књиге 

„Ветрови зла" Бранислава Јанковића из Ниша.Поред аутора, о роману је говорила 
и Јелена Ћирић, песникиња из Прага. Промоција је одржана у дворишту 
Харемлука. Бранислав Јанковић, писац и новинар, до сада је објавио романе „О 
вуковима и сенкама" и „Сузе Светог Николе" , као и збирку прича „Безимени". 
„Ветрови зла" је трећи његов роман у издању „Лагуне" из Београда. 

 

     ФЛЕШ 
 

27. јул 2015. 

Извиђачи из Врања у Jапану 
 

 
Представници Савеза извиђача Србиjе (СИС), међу коjима су и извиђачи из Врања, отпутовали су у Jапан, 
где су учествовали на Светскоj смотри извиђача, познатиjоj као Џембори (Jamboree). Ова наjвећа 
међународна извиђачка активности у организациjи Светског скаутског покрета (World organization of the 
scouts movement - WOSM) одржана је у Кирара-хами, у префектури Jамагучи у Jапану. Светска смотра 
извиђача у Jапану окупила је више од 30 000 младих, узраста од 14 до 18 година и око 8 хиљада одраслих 
волонтера из преко 160 земаља света око заjедничке теме изведене из jапанске речи „ВА – Дух 
заjедништва". Савез извиђача Србиjе на светском Џембориjу представљало је педесет и двоjе извиђача, њих 
тридесет и шесторо младих узраста од 14 до 18 година, и 9 волонтера стариjих од 19 година коjи су 
учествовали у извођењу активности Смотре. 
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Заштита околине на делу: 
очишћена корита Врањске реке  

и Собинског канала 

 

  

 


